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Referat af bestyrelsesmøde mandag den 20. april 2026 

kl. 16.30-19.30 

 

Deltagere fra bestyrelsen: 

 

Deltagere fra skolen: 

Henriette Bergh Andreassen, formand 

Mikkel Weinreich Larsen, næstformand 

Qasam Ahmad 

Mette Julie Hørning 

Tonni Leth Kristensen 

 

Jette Nord, Skoleleder 

Maja Rose Falk, afdelingsleder 

Britta Feilberg, lærer 

Jeanette Pagter Bacher, skolesekretær 

 

  

Dagsorden 

 

a) Valg af referent, Jeanette tager referat 

 

b) Godkendelse af dagsorden 

Jette tilføjer et ekstra punkt, som skal tages først under punkt 5.   

 

c) Underskrift af referater fra forrige bestyrelsesmøde 

 

 

Økonomi (fast punkt) 

Balancen gennemgås v. Jette 

Der vil komme lidt ændringer. Bl.a. skal pedel og rengøringens løn deles op. 

Lige nu ser det ud til, at vi vil få et overskud på kr. 118.000,- ved årets udgang. 

Der vil komme nogle lønstigninger, når parterne har underskrevet aftalerne.  

Vi har sat kr. 150.000,- af til brandfuger.  

Derudover er der i alt sat kr. 475.000,- af til en dør i gymnastiksalen, drengeomklædning, lamper i klubben og 

legepladsen.  

 

 

Info fra ledelsen 

 

Fritidsdelen v. Maja 

Der har været fokus på opstart af Minifritten. Vi er nu oppe på 18 børn. 

Der spørges ind til, om børnehaverne må komme på besøg. Maja fortæller, at børnehaverne er meget vel-

komne, men det skal måske meldes mere konkret ud, hvornår de må komme på besøg. 

 

Skoledelen v. Jette 

Byggetilladelsen er kommet på legepladsen. Den bliver lavet i uge 22. Vi holder åbning i uge 24, hvor vi vil 

invitere bestyrelsen, forældre, plejehjemmet, sponsorer mm.  

Der kommer byggehegn op, mens den bliver lavet.  
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Der har været afholdt møder efter vores APV, og der er lavet nogle forskellige indsatser.  

Forventningsafstemme om klassepædagogens rolle, overholde aftaler og lave en handleplan for uoverensstem-

melse mellem ansatte. 

 

Der kommer nye IT-regler. Eleverne må ikke have mobiltelefoner på sig i skoletiden. Derfor vil udeordningen 

for 9. kl. også blive ændret til næste år, så eleverne kun kan forlade skolen en enkelt dag om ugen, og der må 

de have mobiler med. Dette vil også løse udfordringer med dårlig opførsel ude i byen, når elever færdes ude i 

butikker osv. i skoletiden.  

Derudover skal PC og Ipad bruges i mere begrænset omfang i undervisning. Herudover vil der komme flere 

filtre på vores netværk. 

Bestyrelsen skal lave nye regler for brug af mobiler osv. 

 

Der er skriftlige afgangsprøver fra næste uge.  

 

Den 21/5 inviteres forældrene herop ifm. temaugen. Temaet er ”Byen” 

 

Brandtilsynet har været her. Der skal muligvis dørlukkere på fire døre.  

 

Fagfordelingen er i fuld gang. Det går fint op. Nu skal vi bare have et overblik over SPS-eleverne.  

 

 

Elevrådet (Eleverne deltager ikke på dette møde – Jette holder møde med dem inden) 

 

Nyt fra elevrådet 

De store elever ønsker sig en oste-bane til 8 personer. 

Der er et ønske om et Zoo-tur hvert år. Det bliver der også.  

De ønsker at holde fast i elevfesten lige inden efterårsferien. Sådan bliver det også. 

 

 

Punkter til orientering (O), debat (D) og beslutning (B). 

Nyt punkt:  

Hvis der kommer under 30 elever på en årgang, skal den så slås sammen til én klasse? 

Jette forklarer, at vi har fået en udmeldelse på 5. årgang, så årgangen er på 29 elever. Samtidig har vi en ny 

elev, som gerne vil ind. Vil vi slå klasserne sammen nu, eller vil vi tage den nye elev ind og afvente. 

Der spørges ind til, om de nuværende klasser er velfungerende. Det er de. Der drøftes lidt frem og tilbage, og 

det besluttes, at vi holder fast i to klasser på nuværende tidspunkt, og så må det tages op igen på et andet tids-

punkt, hvis flere elever går ud osv. Bestyrelsen er dog enige om, at en sammenlægning aldrig må være af øko-

nomiske årsager. Det skal altid være af pædagogiske årsager.   

 

Telefonmast – er der kommet en afklaring 

Qasam mangler stadig en endelig bekræftelsesmail/aftale fra TDC.  

Det er dog aftalt, at vi fremover får kr. 33.000,- om året i leje med tilbagevirkende kraft fra 1. januar 2025. 

Derudover får vi kr. 16.000,- i kompensation for tidligere manglende års reguleringer.  

Til gengæld kræver de en uopsigelig kontrakt på 10 år – medmindre skolen sælges. 
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Gennemgang af de kommende vedtægtsændringer, herunder processen for vedtagelse af oplæg til af-

stemning (Bilag vedhæftet) 

Mikkel forklarer, at bestyrelsen gerne, ifm. ændringer af skolens vedtægter, vil have lavet nogle ændringer. 

Ligeledes bør skolens mål om, at vi skal ligge blandt landets bedste tredjedel af skolerne, fjernes.  

Det foreslås, at det i stedet skal være 2/3 af forældrene, som kan nedlægge skolen, og at der skal være mulig-

hed for endnu en afstemning inden, så tilfredse forældre nemmere kan gøre indsigelser. Derudover skal det 

være nemmere at ændre på skolens vedtægter. 

Mikkel vil lave udkastet til de nye vedtægter. De vil blive sendt ud før næste bestyrelsesmøde.  

Det foreslås, at de nye vedtægter sendes ud til forældrene inden den dag, hvor de skal godkende dem. Jette 

tilføjer, at der nok også skal afholdes et kort infomøde lige efter sommerferien. Forældrene skal måske også  

informeres lidt løbende op til afstemningen.  

Der tales lidt om, hvordan afstemningen kan laves. Maja tilbyder at lave nogle afkrydsningslister til formålet. 

Begge forældre må stemme, og man må gerne stemme ved fuldmagt. Det aftales, at der laves en fuldmagt, 

som sendes ud til alle forældre, og så vil det kun være denne fuldmagt, som vil kunne bruges til formålet.  

Det aftales, at infomødet for forældrene lægges lige inden det første bestyrelsesmøde den 18/8-26. Der vil 

være spørgemøde i tidsrummet 16.00-16.30, og herefter starter bestyrelsesmødet. 

Bemanding i Fritten fremadrettet. Hvilket tilbud vil vi give i Fritten? 

Jette udleverer et bilag og nævner, at opgavebeskrivelserne for det pædagogiske personale har været lidt mis-

visende, fordi pauser mellem skoletimer osv. er lagt ind under fritten, hvor de burde have ligget under under-

visning. Hvis alle disse timer flyttes, vil vi spare kr. 200.000,- i Fritten, men det vil selvfølgelig stadig blive 

det samme resultat på bundlinjen.  

Der spørges ind til, hvor lang til det pædagogiske personale følger med i klasserne. De er med til at med 5. 

klasse. 

Jette slår fast, at vi holder fast i vores normeringer i Fritten, for ellers vil tilbuddet også blive ringere. Det øn-

sker vi ikke.  

Grundskyld. Hvor er vi i processen. Er det noget vi går videre med? 

Halsnæs Lilleskole ønsker ikke at gå med i kampen med Kommunen om fjernelse af vores grundskyld. Jette 

vil tage fat i Skolen ved Havet, og Mette tager fat i Musereden. Begge steder har de samme problematik som 

VPS.  

Maja tilføjer, at vi også kan kæmpe for at tilskuddet til minifrit-børnene følger børnene, som det er i andre 

kommuner i stedet for distriktskolen. 

Der tales om, at vi skal afvente budgetforslag på kommunen, for meget tyder på, at børnene fremadrettet igen 

skal blive længere tid i børnehaverne. I givet fald skal vi også overveje, om vi fortsat ønsker at lave minifrit. 

Maja nævner, at hvis vi skal have førskolebørn, så kan vi få tilskud, hvis vi opretter en børnehavegruppe og 

har dem et helt år inden skolestart.  

Retningslinje for ansatte med børn på skolen. (Bilag vedhæftet) 

Den har været på tidligere, men vi havde ikke tid til at gennemgå den/vi nåede ikke i mål. 

Punktet udsættes til senere. 

Lukkeuger i sommerferien. 

Vi har talt om det tidligere, men vil gerne have punktet på igen. Vi ved godt, at det ikke kan blive aktuelt i år. 

Bestyrelsen ønsker en ny udregning af, hvad det vil koste at holde Fritten åben i sommerferien. Punktet tages 

op igen efter sommerferien, når vi har set, hvor mange børn der reelt kommer i sommerferien.  
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Saltning inden kl. 06.00 ved Fritten. 

Vi talte om dette på vores interne bestyrelsesmøde. Punktet udsættes. 

 

Tilbagemeldingspunkt 

Har Jeanette fået talt med UV skole om muligheden for at ”fange adresseændringer”, der har baggrund i skils-

misse (søskenderabat/arbejdsdage) – Udsættes  

Er der noget nyt om lindetræet i skolegården – og træet i Frittens have? - Udsættes 

 

Eventuelt 

Parkering: Alt er fint nu, og der er ikke længere kaos om morgenen. 

Vores syrenhæk ind mod naboen er fjernet uden skolens tilladelse. Naboen sætter et hegn op i stedet for egen 

regning. 

 

Elev-, personalesager og andet  

Elever (Ind- og udmeldte elever) 

Personale 

Andet 

 

Kommende bestyrelsesmøder:  

Tirsdag d. 10.06.26 

 

Punkter til senere: 


